
EXPAT BUSINESS PREMIUM 
Für Expats

Dieses Infoblatt stellt die wichtigsten Leistungen und Aus-
schlüsse der Auslandskrankenversicherung EXPAT BUSINESS 
PREMIUM vor. Die vollständigen Informationen entnehmen 
Sie bitte den Versicherungsbedingungen Teil I und II.
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Die BDAE GRUPPE lebt die Offenheit und Transparenz, denn sie sind die Voraussetzungen für 
Vertrauen. Daher finden Sie nachfolgend die wichtigsten Ausschlüsse von unserem Versiche-
rungsschutz.

•	 eine durch Siechtum, Pflegebedürftigkeit oder Verwahrung bedingte Behandlung

•	 Behandlungen wegen Sterilität einschließlich künstlicher Befruchtung und alle dazugehö-
rigen Vorsorgeuntersuchungen

•	 Entziehungsmaßnahmen einschließlich Entziehungskuren sowie Behandlungen eines  
Abhängigkeitssyndroms und deren Folgen

Nicht enthalten im Versicherungsschutz

•	 Versicherungsschutz für Mitarbeiter international tätiger Unternehmen

•	 weltweite Gültigkeit, außer Schweiz

•	 das höchstversicherbare Alter beträgt 66 Jahre

•	 Einschluss von Vorerkrankungen möglich

Zusätzlich zu den individuellen Vertragsleistungen erhalten Sie folgende Leistungen:

•	 Versicherungsschutz im Heimatland möglich

•	 Assistance-Leistungen (z. B. mehrsprachige 24-h-Notfallrufnummer)

•	 weltweite Patienten-Rechtsschutzversicherung

EXPAT BUSINESS PREMIUM
	� ambulante Behandlungen: 100%

	� stationäre Behandlungen: 100%; Unterbringung als Privatpatient im Einbetteinzelzimmer

	� Arznei-, Verband- und Heilmittel: 100%

	� zahnmedizinische Behandlungen: 100%

	� Zahnersatz: 90% 

	� ambulante Vorsorgeuntersuchung zur Früherkennung von Krebserkrankungen: 100%

	� allgemeine Check-ups bis zu 300 Euro pro Jahr Vertragslaufzeit 

	� Reiseschutzimpfungen bis zu 250 Euro pro Jahr Vertragslaufzeit

	� Impfungen für Kinder laut den Empfehlungen der STIKO gemäß der in Deutschland übli-
chen Früherkennungsuntersuchungen

	� Schwangerschaft und Entbindung: 100%

	� Hilfsmittel und deren Reparaturkosten bis zu 80%, bis zu 2.000 Euro pro Versicherungs-
jahr

	� Sehhilfen: 600 Euro alle drei Versicherungsjahre

	� Psychotherapie: 80% für ambulante Behandlungen, bis zu 2.000 Euro pro Versicherungs-
jahr; 
für stationäre Behandlungen bis zu 30 Tage pro Vertragslaufzeit

	� Krankentransport: 100%

	� Repatriierungen (Rücktransport) bis zu 250.000 Euro pro Schadenereignis

	� Überführung im Todesfall bis zu 10.000 Euro

	�medizinisch notwendige Anschlussheilbehandlungen

Ihre Leistungen auf einen Blick

EXPAT BUSINESS PREMIUM  
- Mitarbeiter/innen

•	 240 Euro weltweit 
(einschl. Versicherungsschutz für bis zu 42 Tage  
bei Aufenthalten in den USA, Kanada und der Schweiz)

•	 977 Euro weltweit 
(einschl. Versicherungsschutz für bis zu 42 Tage  
bei Aufenthalten in der Schweiz und bis zu 365 Tage  
bei Aufenthalten in den USA und Kanada)

EXPAT BUSINESS PREMIUM  
- Familienangehörige

•	 338 Euro weltweit 
(einschl. Versicherungsschutz für bis zu 42 Tage  
bei Aufenthalten in den USA, Kanada und der Schweiz)

•	 1.290 Euro weltweit 
(einschl. Versicherungsschutz für bis zu 42 Tage bei 
Aufenthalten in der Schweiz und für bis zu 365 Tage  
bei Aufenthalten in den USA und Kanada)

Monatsbeitrag

Unsere Business-Auslandskrankenversicherungen haben den Vorteil, dass sie Vorerkrankun-
gen und bestehenden Behandlungsbedarf einschließen. Dies ist grundsätzlich dann der Fall, 
wenn der Versicherte einen sogenannten Entsendestatus laut BDAE-Definition hat (Wechsel des 
Kulturkreises auf Weisung des Arbeitgebers). Ist dieser Status jedoch nicht vorhanden, so sind 
Leistungen bei Krankheiten und Beschwerden, die vor Beginn des Versicherungsschutzes einge-
treten sind oder bestehen bzw. die während der vereinbarten Wartezeit eingetreten sind, nicht 
mitversichert.


